

Германска природозащитничка взе за осиновяване питомци от шуменския приют

• Тонка ПЕТРОВА

В неделя за Германия със самолет отпътуваха за осиновяване там питомци от шуменския приют – две котета и едно куче. За втора поредна година немската природозащитничка от фондация „Право на надежда“ със седалище в провинция Хесен Елвира Дилл на собствени разноски ги отвежда там и им намира осиновители.



Германска природозащитничка взе за осиновяване питомци от шуменския приют

Дамата, която има къща с голям двор, е приемно семейство, откъдето четириногите могат да бъдат осиновявани. Тя притежава специален документ, че отговаря на условията за приеман дом. За тези две години на 12 кучета от шуменския общински приют е намерила осиновители. Вземала е и от други приюти в страната, стопанисвани от немски фондации, в София и Добрич.

Този път г-жа Дилл отведе със себе си две малки котенца. Преди няколко месеца те били намерени и спасени от служител по чистотата в Шумен. Той ги открил захвърлени още слепички в контейнер за смет и ги занесъл в приюта. Там ги отгледали с биберон. Това разказаха служителите от Немския кастрационен център, който стопанисва и съфинансира приюта в Шумен. Кученцето Мери пък е полуболонка, изхвърлено преди година на улицата от стопаните си. Всички заминаха с европейски паспорти, ваксинирани, а кучето – кастрирано и с микрочип. „Съдбата им е добра, отиват в различни семейства и всяко от тях пуска снимки или видео с осиновените четириноги в сайта на фондацията“, казва Елвира, която е собственичка на луксозен салон за маникюр, има в телефона си снимка на всички четириноги, осиновени от Шумен. През март тя ще се върне, за да вземе и жълтата Ришка. Тя е абсолютно глуха, пазела е кокошарник, но като престанала да им върши работа, стопаните я оставили на улицата. Била намерена преди няколко дни на ул „Преслав“ в Шумен да се лута сред колите. Поради глухотата си не умеела да се пази. Откакто е в приюта, само спи и си почива.

На въпрос защо в Германия няма бездомни кучета по улиците г-жа Дилл каза, че това е въпрос на култура. „Кастрират и не изхвърлят на улицата домашните си любимци“, заяви Елвира Дилл.

Източник: grada.bg